

双休日蓝天继续霸屏，最高19℃

快报讯(记者 徐红艳)冷空气过境后，把深秋里的大蓝天还给了我们。周五及双休日，全省蓝天继续，最高温回升开启加速通道，周日有望来到17到18℃，南京最高可达19℃。但早晚温差大，淮北地区仍有霜或霜冻，之前提到的“洋葱式”穿衣法可参考下。

好天气的助力下，周四前后气温开启了加速上升通道，南京最高气温已经到了17℃到18℃，但是清晨的最低气温普遍仅有4℃到5℃，昼夜温差较大，早晚依然比较寒凉。加上空气相对湿度30%不到，干燥成为了大家共同的感受，喝水、补水不断。

双休日，全省天气继续晴好，早晚气温较低。最低气温：淮北地区0~3℃，其他地区4~7℃；最高气温：淮北地区15~16℃，其他地区17~18℃。沿江及以北地区有霜或霜冻，昼夜温差较大，早晚气温较低，提醒大家注意保暖防寒，以防感冒。趁着这波好天气，被褥、棉服、棉裤赶紧拿出来晒晒。

南京气象说，今明后三天天气关键词是：晴+燥，全市最高气温将逐步由17℃上升到19℃。由于天气晴朗，湿度较低，全市近期开启“晴燥”模式，需注意用火安全，同时也需注意补充水分。



双休日蓝天继续刷屏 现代快报+/ZAKER南京记者 牛华新 摄

南京三日天气

今天	晴到多云 西南风3到4级
	5~17℃,部分地区有霜或霜冻
明天	晴到多云 西南风3到4级
	5~18℃,部分地区有霜或霜冻
后天	晴转多云 西南风3到4级
	6~19℃

-7~-4℃，其他地区-4~-1℃。全省范围内有3次降温过程，发生时段为：11月下旬中前期、11月下旬后期和12月上旬中期。

降水预测方面，预计今年11月21日~12月10日降水量全省大部地区较常年偏少0~2成，其中苏南部部分地区偏多0~2成。全省范围内有4次降水过程，出现的主要时段为：11月下旬中前期、11月下旬后期、12月上旬中期和12月上旬后期。

相关新闻 11月下旬到12月上旬有3次降温过程

快报讯(记者 徐红艳)下半年最强寒潮过程过后，接下来的气温走势如何？11月11日，江苏省气候中心发布2021年11月21日~12月10日气候预测。根据预测，今年11月21日~12月10日平均气温全省大部地区较常年偏低0~1℃，全省先将经历3次降温过程。

省气候中心回顾：近1个月以来(2021年10月11日~11月10日)，平均气温淮北地区13.6℃，江淮之间

15.0℃，苏南地区16.0℃；与常年同期相比，淮北地区偏低0.7℃，江淮之间偏低0.5℃，苏南地区偏低0.3℃。同时，近1个月以来，降水量与常年同期相比，淮北地区偏多29%，江淮之间偏多91.2%，苏南地区偏多123.2%。

预计今年11月21日~12月10日平均气温全省大部地区较常年偏低0~1℃，其中苏南部分地区偏高0~1℃。极端最低气温淮北地区

盐城老伯领走足彩179万元大奖

近期，传统足彩在江苏中奖日益频繁，几乎每周都有百万大奖被彩友领走。前不久，盐城的许先生来到南京，领走胜负彩21130期179万大奖。至此，江苏彩友在今年已中出10个传统足彩百万大奖。

3倍单式票擒获胜负彩179万大奖

许先生年事已高，是一位不折不扣的老球迷，足彩发行之际就开始投注，曾中过著名的足彩“火锅奖”。他足彩的投注方式也是非常复古的单式投注，有时也倍投一下，正是这个投注习惯，让他收获了人生第一个百万大奖。在胜负彩的21130期，许老伯还是单式投注，但同时加了3倍倍投，我们先来了解一下当期的赛果：意甲AC米兰客场2~1击败罗马、那不勒斯1~0小胜萨勒尼、佛罗伦萨3球完胜斯佩齐亚、萨索洛1~2不敌恩波利、热那亚与威尼斯互交白卷；英超诺维奇1~2负于利兹联、维拉1~4惨败

于西汉姆；西甲马竞3~0大胜贝蒂斯、赫塔菲2~1战胜西班牙人；法甲布雷斯特2~0战胜摩纳哥。可以看出当期赛事难度不大不小，法甲摩纳哥输球和AC米兰客胜有些意外，还有许多场次都是实力差不多的较量，增加了竞猜难度，当期全国共中出146注，每注奖金59万多元，由于许老伯采用3倍倍投，收获3注头奖，最后总奖金达到了1795956元。

江苏今年已中出10个足彩百万大奖

随着许老伯拿下这个百万大奖，江苏彩友今年传统足彩百万大奖战绩已悄然“上双”，共收获10个，其中南京彩友战绩最佳，拿下3个

苏彩

家，一般购彩方式以机选为主，每次投入也不多。10月21日下午，该购彩者来到位于江都区佳源广场的10426网点，机选5注排列5，感觉不错就倍投了10倍。当晚，排列5第21280期开奖，他机选的第3注号码“8、6、8、3、9”正是当期的中奖号码，由于进行了10倍倍投，他

共中得奖金100万元。

这位幸运儿表示，“买彩票不光是为了中奖，同时也是一种娱乐的休闲方式，更可以做公益回馈社会。”因此他购买彩票时，心态比较平和理性，也许正是这种心态让他和幸运不期而遇。

李寅

扬州购彩者喜中排列5奖金100万元

10月21日，体彩排列5第21280期开奖，开奖号码为：8、6、8、3、9，扬州江都区的一名购彩者通过一张10倍倍投机选票，喜中排列5头奖10注，收获奖金100万元。

10月25日，该购彩者来到扬州市体育彩票管理中心领取了奖金。据了解，中奖者是一位体彩老玩

危难时刻挺身而出 南京11人获见义勇为表彰

快报讯(通讯员 交治宣 记者 季雨)11月11日，南京市见义勇为基金会、南京市公安局公交治安分局在全国首家网约车“平安驿站”，组织开展了公交客运领域见义勇为集中表彰活动，11名见义勇为先进典型受表彰。

在接受表彰的人员中，有两名年轻人格外引人注意，20岁出头的年纪，意气风发的样子。他们的事迹，曾登上过微博热搜排行榜第一名。6月22日晚上9点多，在南京新庄公交站台附近，一名骑电动车的老人不慎摔倒。电动车重重压在老人腿上，使她无法动弹。两名正在站台等车的年轻人看到后，立即冲过来施救，他们迅速抬起来压住老人的电动车，并将老人扶到路边安全区域，避免快速路上可能发生的二次伤害。此时恰逢民警路过这里，在确定民警联系上受伤老人的家人后，两人默默离开了现场。经多方查找，南京警方终于找到了两名年轻人，并给予他们见义勇为奖励和“石城百姓”聘书。他们分别叫李星洲和杨泽晟。据了解，两名年轻人均是刚毕业的大学生。他们表示，这是他们收获的毕业礼物。

3月22日凌晨2点20分，南京夜班公交司机王德祥经历了惊魂一幕。正在当班的他被匆忙拦下

后，不假思索地跳入冰冷的河水中救人，直至将轻生女子送上救护车，他才发现自己已经精疲力竭。

现代快报记者了解到，当时南京公交集团第一客运公司汽车七队Y9路驾驶员王德祥，正驾驶公交车由南京站驶向中山码头。在途经宝塔桥桥面时，他看见一名男子神色紧张地从远处跑来，并一直向他挥手示意，王德祥将车停下询问。男子便喘着粗气说：“师傅救命！我朋友跳河自杀了，我不会游泳，想请您帮忙救人！”正巧王德祥会水，他不假思索立即让男子带他去事发地点。到河边后，王德祥看见那名女子正在河中央上下挣扎，他立即脱了衣服跳进河中救人。凌晨时分，河水更是冰冷刺骨，王德祥顾不了这么多，奋力向轻生女子游去。当王德祥终于到达女子身边，救回了女子，此时的他早已精疲力尽，拎着衣服回到公交车上稍作休息后，便驾驶公交车离开了。

记者了解到，今年以来，南京市公安局公交治安分局围绕“我为群众办实事”实践活动，连续打造了出租车、网约车“平安驿站”，极大鼓舞了公交、出租等客运行业参与协助破案、救死扶伤、抢险救灾等义举，涌现出一大批先进典型，得到了社会各界的广泛赞誉。

体彩专版

彩市公告牌

体彩大乐透奖池滚存至14.03亿元

11月10日，体彩大乐透第21129期开出63注二等奖。当期全国销量为2.94亿元，为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

21129期体彩大乐透前区开出号码“02、16、17、18、34”，后区开出号码“04、10”。当期全国无人中出一等奖，这也是自9月13日开奖的第21106期以来，大乐透在近23期之内首次出现头奖空开记录。

当期二等奖开出63注，每注奖金21.17万余元；其中32注采用追加投注，每注多得奖金16.94万余元。追加后，二等奖单注总奖金38.12万元。

提示：追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

当期三等奖开出160注，

单注奖金1万元。四等奖开出668注，单注奖金3000元。五等奖开出12577注，单注奖金300元。六等奖开出21582注，单注奖金200元。七等奖开出26582注，单注奖金100元。八等奖开出606399注，单注奖金15元。九等奖开出7090565注，单注奖金5元。

当期开奖结果后，大乐透奖池上涨了6652万余元，14.03亿余元滚存至11月13日(周六)开奖的第21130期。

国彩

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
**快乐购彩
理性投注**
禁止向未成年人售彩和兑奖



扫一扫更多精彩